
”amu“ %?
MUNICIPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA CONSTITUIÇÃO DE RESERVA DE RECRUTAMENTO NA

MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇOES PÚBLICAS A TERMO

RESOLUTIVO INCERTO PARA UM POSTO DE TRABALHO PARA A CATEGORIA/CARREIRA

DE TÉCNICO SUPERIOR NO ÃMBITO DO PROGRAMA RADAR SOCIAL - GESTÃO

ATA DA REUNIÃO N.“ 1

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, reuniu o júri do

procedimento concursal em epígrafe, constituído pela Presidente Angelina Maria Esteves,

Chefe da Divisão de Coesão Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto, pela Vogal Efetiva

Rita Alexandra da Cruz Braga Carrasqueira, Técnica Superior/Sociología, que substituirá a

Presldente nas suas faltas e impedimentos, e pela Vogal Efetiva Paula Cristina Valença Días,

Técnica Superior/Psicologia, para procederem à verificação dos requisitos de admissão e à

elaboração da Ilsta dos/as candidatos/as admitidos/as e dos/as que devem ser excluídos/as,

com indicação dos motivos de exclusão, nos termos do disposto na Portaria no 233/2022, de 9

de setembro.

Iniciada a reunião, verificou-se que requereram a sua admissão ao procedimento concursal em

eplgrafe os/as seguintes candidatos/as:

Ana Margarida Verde Dinis

carina de Jesus Castro Fernandes Neiva

Danlela Patrícia Cadilha Gula

Edna Carlos Pereira Júdice

Filipa Cristina Torres Pontes

Isabel Cristina Barbosa da Cunha Arantes Bernardes

Liza Gonçalves Amorlm

Marco Araújo de Barros

Marco Araúlo Rocha

Sandrlna da silva Lemos

Sílvia Cristina da Rocha Coelho

Sofia Silva Carvalho

Tiago Nelva Amorim
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Passando à verificação das candidaturas acima referidas, o Júri deliberou:

1) Admltlr os/as seguintes candidatos/as, por reunirem todos os requisitos do aviso publicado

na BEP:

Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva

Edna Carlos Pereira lúdice

Filipa Cristina Torres Pontes

Isabel Cristina Barbosa da Cunha Arames Bernardes

Sandrina da Silva Lemos

Silvia Cristina da Rocha Coelho

2) Excluir os seguintes candidatos/as:

Ana Margarlda Verde Dinis a)

Daniela Patrícia Cadilha Guia a)

Liza Gonçalves Amorim a)

Marco Araújo de Barros a)

Marco Araújo Rocha a)

Sofia Silva Carvalho a)

Tiago Nelva Amorlm a)

Motivo da exclusão:

a) Por não deter a Licenciatura em Gestão, conforme exigido no ponto 9.2 do aviso do

aviso da BEP com o código 05202402/0886.

O júri deliberou notificar todos/as os/as candidatos/as da sua admissão ou exclusão do

Procedimento Concursal.

Os/as candldatos/as excluidos/as serão notificados/as de acordo com o disposto no art. 6,9 e no

no 4 do artigo 16.9 da Portaria n.o 233/2022, de 9 de setembro, para, no âmbito do Exercício

do Direito de Participação dos Interessados, no prazo de 10 dias úteis, se pronunciarem por

escrito, se assim o entenderem, sobre a intenção de exclusão das suas candidaturas, Para este
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efelto, os/as candidato/as devem, obrigatoriamente, utilizar o formulário tipo (Exercício do

Direito de Partlclpação dos Interessados) disponível na página eletrônica www.cm-caminha.gt

(Viver/Documentação/Recursos Humanos/Procedimentos Concursais e

Recrutamento/Procedimento Concursal Exercício do Direito de Participação dos Interessados),

podendo ser entregue pessoalmente na Câmara Municipal de Caminha ou através de correio

registado com aviso de receção, endereçado à Câmara Municipal de Caminha, Largo Calouste

Gulbenkian, 4910—113 Caminha.

O júri deliberou, ainda, publicitar, a presente ata, na página eletrônica da autarquia, www.cm-

W-

Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade.

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual foi elaborada a presente ata que,

depois de Ilda, val ser assinada por todos os elementos do Júri.

O lúrl,
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Rita Alexand da Cruz Braga Carrasqueira
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